
                        1فيسيك    آزمون      نيكان  غير انتفاعی  دبيرستان     -فريذنهوزش و پرورش هنطقه هذيريت آ        به نام خدا

 ورياضيتجربی  پايه دهن          

..................... ...........................نام و نام خانوادگي 

 دو صفحه                  15تعداد سوال 

 استفاده از ماشين حساب ساده بلامانع است
 

اول صفحه  اسماعیلی هصحح 402-403      سال تحصيلي 
 

             

پنج شنبه :      روز آزمون 28/10/1402  تاريخ آزهون
 
 

دقيقه   (120)پاسخگويي هذت 

 پاسخ ها در برگه سفيد نوشته شود
ردیف 
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. زير با كلمه مناسب كامل كنيدهاي جمله 

. تػيير شوند...............نيستند وممكن است ............مدل ها ونظريه هاي فيزيكي در طول زمان همواره : الف  

 (.دومورد ذكركنيد)براي ساخت يكاي استاندارد چه شرايطي لازم است؟ :  ب   

 

. ثر در افزايش دقت اندازه گيري رانام ببريدعوامل مو :الف 

 (آزمايششرح .)چگونه مي توان جرم يك قطره آب را تعيين كرد: ب   

 

آن چند برابر مي شود؟ جنبشي برابر وتندي آن را نصف كنيم انرژي  4اگر جرم جسمي را : الف 

                              است؟  km/hندي جسم چند گرم باشد ، ت500است اگر جرم جسم  0/2KJانرژي جنبشي جسمي  : ب 
 

 1in=2/5cm        1ft=30 cm)    1قيراط = ( 200mg                 قيراط چند گرم است؟200: الف 

متر است ؟  چند  ft 40000: ب   

 اينچ چند سانتيمتر است؟30  : ج  

 

 يه است؟ثان چنديك ميكروسال   كنيد به شيوه زنجيره اي مشخص

 

 5000µm+0/003mm=?mm.    حاصل عبارت زيررابدست آوريد
 

 بدست آوريد؟ kg/m3و    g/cm3، چگالي آن را بر حسب  2kgوجرم  10cmمكعبي داريم به ضلع 

 

 

 

(. دومثال ذكر كنيد) .راتعريف كنيدپلاسما : الف 

 .آب دو روش بيان كنيد سطحيبراي كاهش نيروي كشش : ب  

 

. كل مشخص كنيد جسم شناور،غوطه ور،درحال بالارفتن ياپايين رفتن استدر هر ش: الف 

 .چگالي جسم بامايع را مقايسه كنيد 3و 2در شكل هاي : ب  
 1 2 3 
 Fb Fb             

 
 W    Fb     

 
 w w      

 
 

 .است.........است وهمواره ...........انرژي جنبشي كميتي : الف 

        m/sابد، تندي اوليه متحرك چند ي درصد افزايش مي44ه كنيم ، انرژي جنبشي آناضافm/s 3متحركي   اگر به تندي

بوده است؟ 

بارم 
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. پرازجيوه استاست ولوله آزمايشي مطابق شكل   74cmHgشار هوا در منطقه اي ف

است؟  Paو چند   cmHgچند ) M (نقطه فشار واردبرته لوله: الف  

              h=50cmباشد چندنيوتون نيرو به ته لوله وارد مي شود؟ cm2 5اگر مساحت مقطع لوله : ب  

 

 (g =10N/kg) 600Kg/m3  13=ƿ  جيوه

 

 

 

 F=20N          

. مطابق شكل روي زمين قراردارد  كه kg 4و جرم  10cmمكعبي داريم به ضلع 

. فشار وارد برسطح زمين را محاسبه كنيد

 (g=10N/kg) 

 

 

 

 

 

 

 

: با توجه به شكل روبرو

. گاز رامحاسبه كنيدمخزن فشار:الف 

(  P0=105  paومايع   ƿ=3g/cm3. )   نيدرامحاسبه ك گاز فشارپيمانه اي: ب  

 

(g=10N/kg) 

 h=40cm  گاز

 

 

 

 

 

باشد ، تندي آن   40cm/sبرابر   Aلوله افقي از چپ به راست در حركت است،اگرتندي آن در نقطه  مايعي در يك :الف 

است؟  m/s چند  Bدرنقطه 

. مقايسه كنيد Bو  Aفشار رادرنقاط : ب 

 

                  D2=2cm D1=10cm 

 

 B A 

 

     F=200N در شكل روبرو

كار برآيند انجام شده روي جسم چند ژول است؟ : الف  

 α fk=30N                    (α=60 ‚  m=35kg)است؟ m/s2شتاب جسم چند:  ب    

(cos60=./5    sin60=./85)  

 

 d=5m 

 

 

 موفق باشيد اسماعيلي
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 پايه دهن    1 فیزیک    آزهون     والسهراء نيكان غير انتفاعی  دبيرستان -فريذنهوزش و پرورش هنطقه هذيريت آ -به نام خذا 

 تجربی 

..................... ...........................نام و نام خانوادگي 

 ......................................................................نام پذر 

 ........................................................كلاش

 

اول صفحه           اسماعیلی هصحح 402-401      سال تحصيلي 
 

مهر آمىزشگاه             
 28/10/1402  تاريخ آزهون

 پاسخنامه
 

دقيقه   (120)پاسخگويي هذت 

اسماعیلی طراح 
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 نمره/ 5قابليت باز توليد   ،  ثابت باشد       : نمره         ب / 5دستخوش                 -معتبر    : الف 

 

 نمره/75گيري         موارت شخص آزمايشگر ، دقت وسيلى اندازه گيري  ، تعداددفعات اندازه: الف 

 نمره/75شرح كامل آزمايش   : ب   

 

 نمره/25                1= 2(1/2)4و      kαmv2طبق رابطى     : الف 

 نمره/.m/s ×3/6=100/8 km/h    k=1/2mv2          200=1/2(1/2)v2          v=             75 2√20=800√: ب  

 

 نمره/.30in×2.5cm/1in=75cm       5: نمره     ج /.200mg/1 ×10-3/1mg=40g              5× 200: الف 
يراط                                يراط                   ق  ق

 نمره/.104ft×12in/1ft×2.5cm/1in×1m/100cm=12000m             5×4: ب 

 
1µ y   =10-6  y  ×365d/1y×86400 s/1d=31/536  s                                                

 

 
5×103µm×10-3mm/1µm=5mm                    5mm+./003=5/003mm               

 

V=103=1000cm3             ƿ=m/V=2000g/1000cm3=2g/cm3 =2000kg /m3             

 

 /.25هر مثال   : نمره              ب /.5تعريف پلاسما      : الف  

 نمره/.5افزودن مايع شوينده    ، گرم كردن مايع    : ب   

 

 /.25غوطى ور است        هركدام  3شناوراست ،  شكل  2درحال بالا رفتن  ، شكل  1شكل : الف 

 (نمره./5)        ƿ =ƿ، براي اجسام غوطى ور     3نمره                   شكل /.ƿ               ƿ       25،  2در شكل : ب  

 مايع    جسم مايع            جسم                      

 

 نمره/.5نرده اي ،  مثبت     : الف  

 k2/k1=1/44          K2/K1=(v+3)2/v2=1/44        (   v+3)/v=1/2           v+3=1/2v            v=15m/s: ب   

 

 /.PA=PB         74cmHg=50cmHg+PM           PM=24cmHg                5: الف 

    P=ƿgh=13600×10×/24=32640  pa                                            5./ 

 /.F=PA=32640×5×10-4=16/32  N                                               5: ب 

 
P=mg+F/A = 40+20/100×10-4=60/10-2=6000  pa         

 

 

P=P0+ƿgh=105+3000×10×./4=112000   pa                                                                                        (  الف       
از                                                                        گ

  = ƿgh=3000×10×./4=12000 pa                                                                                      ب)فشار پيمانى اي 
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 نمره A1V1=A2V2               π(5)2×40=π(1)2×V2              V2=1000cm/s=10 m/s              25/1: الف 

 نمره/.PA          PB 25     :ب   

 

 
 

 /.FT=200 cos 60-fk=200×1/2 -30=70 N                                                                                              5:الف 

WT=FTd=70×5=350  j                                                                                                                                   25./ 

 /.FT=ma               a=F/m=70/35=2 m/s2                                                                                              25: ب 
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



